
Job shadowing Fürthben 

 

2022. november 20 – 25. között volt lehetőségem Fürthben a Debreceni SZC Bethlen Gábor 

Közgazdasági Technikum Erasmus + pályázatának keretében egy bajor középiskolában 

látogatást tenni. A német oktatási rendszer nem áll teljesen távol tőlem, mivel az egyetemi 

éveim alatt 1 szemesztert Hohenheimben töltöttem. Örültem a lehetőségnek, hogy a 

középiskolai rendszerbe is betekintést nyerhetek.  

Az intézmény (Max-Grundig-Schule) évek óta a Bethlen partnerintézménye. A régi 

kapcsolatokra tekintettel nagy szeretettel fogadott minket minden tanár az iskolában. 

Rugalmasok voltak végig a szervezés során. Az oktatás reggel 8 és délután 13 között zajlott. 

Duplaórákat (90 perc) tartottak, melyek között 15 perc szünet volt.   

Az intézményben közgazdasági, műszaki és szociális területeken tanulhatnak a diákok. 

Átlagosan 20 fős osztályokban tanulnak. A csoportmunka nagyon meghatározó az órákon. A 

tananyagok digitalizálva vannak, illetve a diákok Apple Ipad-eket kaptak az intézménytől és 

azon keresztül végzik el a feladatokat.  

Az óralátogatások során számvitel, makroökonómia, gazdasági jog, matematika és biológia 

órán is részt vettem. A legközelebb hozzám a számvitel oktatás állt, mivel itthon is ezt a tárgyat 

tanítom. A német diákok nagyon ügyesen, sokszor úgy tűnt, hogy magasabb szinten tanulják a 

számvitelt (Rechnungswesen), mint nálunk. Ügyesen tudtak mérleget és eredmény elemezni. A 

feladatok életszerűek voltak, az órát tartó kolléga, próbált bevonni az óra menetébe és 

kérdezhettek a diákok a magyar gazdasági helyzetről.  

A tantermekben CO2 mérőkészülékek vannak elhelyezve, hogy figyeljenek a diákok 

egészségére. Az órák nem annyira kötött módon zajlanak, mint nálunk. A diákok bármikor 

felállhatnak és kimehetnek a vízautomatához vagy a mosdóba.  

Összességében nagy örömmel töltött el, hogy megismertem a német oktatási rendszert 

Bajorországban. Céljaim között szerepel, hogy más tartományban is kipróbálhassam a német 

tudásomat job shadowing keretében.  

 

Nagy Ágnes, 2023. január 9.  

 


